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Radničné námestie  7









902 14  PEZINOK

Vec:  Žiadosť o vydanie povolenia  predaja na trhovisku  Kupeckého ul.
Obchodné meno: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Miesto podnikania/Sídlo: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Číslo telef. alebo mobilu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
IČO/DIČ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Žiadam o povolenie predaja - od:   

Sortiment tovaru/služieb: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

dátum: 







podpis žiadateľa: 
K žiadosti prikladám : 
a) k pokladniciam e kasa klient - fotokópiu dokumentu, ktorým daňový úrad podnikateľovi zaslal pridelený kód VRP (virtuálna reg.pokladnica) a prihlasovacie údaje; (vo fotokópii potvrdenia podnikateľ neuvádza (vymaže) údaje o login–e a hesle), alebo fotokópiu identifikačného balíčka zverejneného v e kasa zóne podnikateľa, na ktorom sú uvedené identifikačné údaje podnikateľa a daňovým úradom pridelený kód ORP (on line registračná pokladnica), ktorá je používaná na stálom predajnom (trhovom) mieste alebo na viacerých predajných (trhových) miestach, alebo
b) čestné vyhlásenie, podľa ktorého  nie je povinný používať pokladnicu  s uvedením ustanovení osobitného  predpisu 

c) doklad preukazujúci splnenie požiadaviek na predaj výrobkov a poskytovanie služieb, na ktoré sa vyžaduje podľa osobitných predpisov.

d) iný doklad podľa povahy predávaných výrobkov a poskytovaných služieb (napr. rozhodnutie RÚVZ)
Kontakt: Z. Hágerová, ref. podnikania -033 6901 205; zlatica.hagerova@msupezinok.sk

